

今日泰山·重点

泰安启动防艾宣传周

首日,120余人上街宣传艾滋病预防知识

本报泰安11月28日讯(记者 胡修文 通讯员 杨东方) 27日,泰安市30家单位的工作人员和一些民间组织的市民共120余人,走上街头宣传防艾知识。医务人员和志愿者现场为市民讲解防艾知识,开展艾滋病免费自愿咨询检测的宣传,并开展了免费义诊活动。

27日上午9时,记者在财源大街中百大厦附近看到,工作人员和志愿者

正在向来往行人发放艾滋病防治宣传单。不少行人驻足观看展板资料,听工作人员介绍艾滋病的知识。记者了解到,世界艾滋病日临近,泰安市卫生局和泰安市疾病预防控制中心制定了泰安市“世界艾滋病日”宣传活动方案,组织人员开展预防艾滋病知识宣传。

泰安市疾病预防控制中心艾滋病防治所工作人员杨女士介绍,27日起,

泰安市卫生系统都要进行防艾宣传活动。活动的第一天,泰城各有关单位分别在财源大街的中百大厦到老百姓大楼附近设置了咨询点。除此之外,泰安部分高校的大学生和民间组织也参与了进来。

杨女士介绍,今年的12月1日是第23个世界艾滋病日,这次活动的内容主要是宣传预防艾滋病知识,让市民了解如何防治艾滋病,向市民讲解艾滋病的传

播渠道和症状等。“我们印制了10万份艾滋病防治宣传单,一上午就发了大约7万份。”杨女士说,不少市民主动向工作人员索要宣传单。

泰安市卫生局一位师傅的工作人员告诉记者,除了第一天集中人员进行宣传之外,部分单位还要自己安排相关的宣传活动,本次防艾知识宣传将持续一周左右。



渣土挡路

27日清晨,12号路西段一处长约30米、宽3米的渣土堆在路中央,给附近居民的出行带来不便。图为环卫处工作人员正在清理渣土。

本报记者 刘丽 摄

泰山民族乐团省内招精英

本报泰安11月28日讯(记者 侯海燕 通讯员 刘奎林) 日前,泰山民族乐团发布招聘简章,面向全省招考弹拨、弦乐、吹管等民族器乐专业人员10名。

据了解,泰山民族乐团成立于2007年,目前已创作排练富有民族特点和泰山文化特色的节目60多个,组织举办专场演出40余场。2009年8月中旬赴台湾进行了文化交流和赈灾义演,同年12月在山东剧院举办了“两岸三地”音乐会。如今,泰山民族乐团

已经成为泰山区传承和彰显浓厚泰山文化底蕴、提升城市品位和档次的一张靓丽的城市名片。

此次招聘的范围为:2008年—2010年中国乐器表演、音乐表演、音乐学专业,全日制普通高校本科及以上学历毕业生,山东省内户口,年龄在25周岁以下。招聘将根据面试结果,确定人选进入专业测试。专业测试分独奏、视奏两个过程,其中独奏部分由自选曲目和推荐曲目两部分组成。

特种设备接受全面“体检”

本报泰安11月28日讯(通讯员 张旭升 高波) 为了使多种特种设备能应对冬季变化无常的恶劣天气,保证其正常运行,近日,山东特检泰安分院对泰安市多种特种设备进行了全面检查检验。

山东特检泰安分院主要是对泰安市的自动扶梯、自动人行道以及载货电梯等多种特种设备,进行全面

检查。由于这些自动扶梯、载货电梯等大多分布在泰安市的各大型超市等物品供应场所。为保证这些单位正常营业不受影响,特检院的工作人员利用早6点到9点这些营业前的时间进行安全检查,按照“精心、精细、精准、精益求精”的要求,细致扎实地做好每项工作,确保特种设施的安全运营,安全过冬。

盛世传祺 缔造世界传奇

广州亚运会指定用车



广州2010年亚运会高级合作伙伴

Prestige Partner of Guangzhou 2010 Asian Games



传祺
Trumpchi

广汽华通店12月即将开业,敬请期待!

诚聘精英

广州汽车集团乘用车有限公司 地址:广州市番禺区金山大道东路633号

邮编:511434 客服热线:400-813-6666 <http://www.gacmotor.com>



地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城

销售热线:8859888